
110 Bumpers, Guards and Braces

1928-1948 Ford Reproduction Parts

BUMPER BRACES
High quality reproduction bumper brackets are available in plain 
steel or polished stainless steel. Most are also available as “snug” 
versions to pull bumpers closer to the body. Please call. 
Add “SS” to part number for stainless steel.
		                                                Steel           Stainless
B-17754/5	 1932 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
B-17821/2	 1932 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
18-17754/5	 1933 Front, set . .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
18-17821/2	 1933 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
40-17754/5	 1934 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
40-17821/2	 1934 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
48-17754/5	 1935 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $350.00
48-17821/2	 1935 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
68-17754/5	 1936 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
48-17821/2	 1936 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $100.00. .  .  .  . $250.00
78-17754/5	 1937 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
78-17821/2	 1937 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
01A-17754/5	1940 Front, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00
01A-17821/2	1940 Rear, set. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $150.00. .  .  .  . $395.00

BUMPER GUARDS
Heavy stamped steel with quality chrome plating.
40-17796-S	 1933- 34 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   each $50.00
48-17796-S	 1935- 36 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $50.00
78-17796-S	 1937. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $50.00
01A-17796S	 1940 Deluxe . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $50.00

BUMPER BOLTS
High grade polished stainless steel.
B-17758	 1932 Bumper bar bolts. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $15.00
B-17760	 1932 Bumper bar end plug . .  .  .  .  .  .  .  .  . each $6.00
48-17758	 1935-40 Oval, stainless head. .  .  .  .  .  .  .  . each $6.00
40-17758	 1933-34 Round, chrome head. .  .  .  .  .  .  . each $6.00
11A-17758	 1941-48. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $10.00

BUMPERS
High quality exact reproductions of original bumpers are available 
chrome plated or in polished stainless steel. Does not include bolts.
	 .                                              Chrome      Stainless

B-17750	 1932, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  .  N/A

40-17750-A	 1933, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

40-17750-B	 1934, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

46-17750	 1934 Pickup front. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

48-17750	 1935, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

68-17750	 1936, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

50-17750	 1935 Pickup front. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00
67-17750	 1936 Pickup front. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

78-17750-A	 1937 front . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00 
78-17750-D	 1937 rear. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00 

81A-17750	 1938-39 standard. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00 

91A-17750	 1939 deluxe, front or rear. .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

01A-17750	 1940, front or rear. .  .  .  .  .  .  .  .  $400.00 . .  .  .  $460.00

01A-17754/5

01A-17821/2

01A-17821/2-SS

40-17796-S 40-17796-S48-17796-S 78-17796-S



111Bumpers and Grilles

19
28

-1
94

8 
Fo

rd
 R

ep
ro

du
ct

io
n 

Pa
rt
s

Call 402.886.2275 or click: www.heinzmanstreetrods.com

LICENSE PLATE BRACKET ASSEMBLIES
FRONT
B-5034-B	 1932 Black. .  .  .  .  .  .  . $20.00
B-5034-C	 1932 Stainless. .  .  .  . $25.00
40-5034-B	 1933-36 Black. .  .  .  . $20.00
40-5034-C	 1933-36 Stainless. . $25.00
91A-5034	 1939-40 Black . .  .  . $20.00
91A-5034-C	 1939-40 Chrome. .  . $25.00
REAR
B-13406-A	 1932. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $15.00
B-13406-C	 1932, Chrome. .  .  .  .  . $25.00
40-13406-C	 1933-34, Chrome. .   $25.00
40-13406-A	 1933-36. .  .  .  .  .  .  .  .  . $15.00
01A-13406	 1938-48. .  .  .  .  .  .  .  .   $20.00
01A-13406SS 	1938-48 stainless. . $25.00

LICENSE PLATE FRAMES
Polished stainless steel frame. Simple and good looking.
HR13409	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $20.00
Chromed die cast frame with license light.
CHR9980	 With light. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $29.95

LUGGAGE RACKS
Die-stamped steel ready for paint. Includes stainless trim, brackets 
and hardware.
A-18575B	 1928-31. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $149.95
B-18575	 1932. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $325.95
40-18575	 1933-34. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $565.00
48-18575	 1935-36. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   $565.00

BUMPER ARM GROMMETS
FRONT
48-17772	 1935. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
50-17772/3	 1935-37 Pickup. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
68-17772/3	 1936-37 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
81A-17772/3	1938 Deluxe, 39 Standard. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
81C-17772/3	1938-39 Pickup. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
91A-17772/3	1939- 40 & 1940-41 Pickup . .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00
11A-17772/3	1941 All body styles . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00

REAR
78-17792/3	 1937 All Bodies, 1938- 40 Coupe. .  .  .  .  . pair $20.00
81A-17792/3	1938-40 Sedan, Tudor & Fordor. .  .  .  .  .  . pair $20.00
11A-17792/3	1941 All Bodies. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $20.00

68-17772/3 91A-17772/3 81A-17772/3

40-5034

40-13406

1932 FORD SPREADER BAR 
LICENSE BRACKET
Made from aluminum billet, they clamp to 
1-1/4" front spreader bar tube and bolt to-
gether through license plate holes.
3326F	 1932 Front bracket. .  .  .  .  .  . $60.00
3326R	 1932 Rear bracket. .  .  .  .  .  .  . $48.00
See page 6 for 1932 spreader bars.

CHR9980
HR-13409

1932-34 INSERTS AND GRILLES
1932 is original style with or w/o crank hole fits original and glass 
grille shells. Stainless bars and outer trim. Can be painted. 1933-
34 are beautifully chromed die stamped reproductions.
		  1932 Insert, polished stainless 
		  with or without crank hole. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $315.00
18-8234	 1932 Grille Trim fits between shell and hood. . $40.00
C-433	 1933 Chrome, Nottingham Reproduction. $1900.00
C-432	 1934 Chrome, Bob Drake. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $2400.00
40-8434	 1934 Grill Trim, polished stainless. .  .  .  .  .  .  .  .  . $80.00

18-8234

C-433

40-8434

1935-39 GRILLE TRIM
Beautiful stainless or chromed die stamped reproductions.
48-8234	 1935 Grille and outside trim set . .  .  .  .  .  .  . $130.00
68-8157	 1936 Grille center trim. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $50.00
68-8154/5	 1936 Grille side trim. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $85.00
78-8200-GTS	 1937 Grille center and side trim set. .  .  .  . $150.00
81A-8157-BK	1938 Grille chrome center and hood kit. . $550.00
91A-8157-A	 1939 Standard grille chrome center trim.$395.00
91A-8332-KC	1939 Grille center and side trim set. .  .  .  . $450.00

78-8200-GTS

81A-8157-BK 91A-8332-KC
Ask about trim hardware!
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GRILLES
01A-8200-B	1940 Standard, 40-41 PU painted . .  .  .  . pair $695.00
01A-8242	 1940 Standard, chrome center strip . .  .  .  .  . $250.00
01A-8206	 1940 Deluxe, chrome grille. . .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $575.00
01A-16140	 1940 Deluxe, side vent panels. . .  .  .  .  .  . pair $425.00

RADIATOR ORNAMENTS
B-8215	 1932 Ford. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $35.00
40-8215	 1934 Ford. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $32.00
48-8215	 1935 Ford. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $100.00
68-8215	 1936 Ford. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $100.00
46-8218	 1934-35 Ford Pickup. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $75.00
67-8218	 1936 Ford Pickup . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $89.95

RADIATOR CAPS
B-8100	 1932. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $20.00
40-8100-A	 1933 Passenger. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $20.00
40-8100-B	 1934. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $20.00
46-8100	 1933-36 Pickup. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $20.00

BLUE PORCELAIN OVAL FORD RADIATOR EMBLEM
B-8212	 1932 Passenger and 32-35 Pickup . .  .  .  .  .  .  . $24.95
18-8212	 1933. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $24.95
40-8212	 1934. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $24.95
48-8212	 1935-36. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $24.95

HOOD RELEASE HANDLE
78-8215	 1937 Hood release handle, each . .  .  .  .  .  .  .  .  . $65.00
78-8218	 1937 Hood release handle base. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $45.00
91A-8215	 1939 Deluxe hood handle. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $50.00
01A-8215-A 1940 Hood release, standard. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $50.00
01A-8215-B	1940 Deluxe, hood release handle. .  .  .  .  .  .  .  . $50.00
01C-8215	 1940 Pickup, hood release. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $50.00

01A-8200-B

40-8100-AB-8100-A

B-8212 1B-8212

01A-8215B
01A-8215

78-8215

78-8218

B-8215 68-821548-8215

46-8218

40-8215 67-8218

40-8100-B 40-8100-B

01A-8242

01A-16140
01A-8206

GRILLE EMBLEMS
40-8217-A	 1933 Passenger and 33-35 Pickup . .  .  .  .  .  .  . $40.00
40-8217-B	 1934 Passenger. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $45.00
78-8213-A	 1937 Passenger. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $50.00

78-8215-A

40-8217-B
40-8217-A

1933-34 FRONT FENDER 
SPACER CLAMP
40-16088	 Front fender spacer clamp. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $20.00
40-16088-C	Front fender spacer clamp, Chrome . .  .  .  .  .  . $30.00

91A-8215
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1947-48 HOOD ORNAMENT
6A-16807	 Hood ornament insert, blue plastic. .  .  .  .  .  .  . $25.00
6A-16851	 Hood ornament chrome. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $225.00

FRONT HOOD ORNAMENT 
The  hood release hand is not included.
01A-8218B	 1940 Deluxe. .  .  .  .  .  .  .  $150.00
01A-8218A	 1940 Standard. .  .  .  .  .  $150.00
01C	 1940 Pick-up. .  .  .  .  .  .  $150.00

01A-8218A

01A-8218B

B-16750B-167551S

HOOD CENTER HOOD HINGE AND BRACKETS
B-116632	 1932 Center Hood Hinge, Stainless . .  .  .  .  .  .  . $30.00
40-16632	 1933-36, Center Hood Hinge. .  .  .  .  .  .  .  .  . each $30.00

CENTER HINGE BRACKETS
B-8220	 1932 Pass Front, 33-34 Pass Rear, chrome. .  . $10.00
B-8221	 1932 Pass Rear, chrome. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $15.00
40-8220	 1932-35 Pass Front; 33-36 Pass Rear. .  .  .  .  . $10.00
68-8226	 1936 Pass Front. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $10.00

HOOD PARTS
40-16628-B	1933 Hood catch bracket. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  set $20.00
40-16628-C	1934 Hood catch bracket on grille. .  .  .  .  .  set $10.00
40-16628-B	1933 Hood catch bracket. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  set $10.00
91A-16610	 1939-47 Hood shoulder bolt. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $1.25

HOOD HINGES
78-16796	 1937 Hood hinges. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $60.00
91A-16796	 1938-40 Hood hinges. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $60.00
78-16746/47-S	 1937-’41 Hood hinge pads. .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $5.00
91A-16789	 1939-40 Hood hinge springs . .  .  .  .  .  .  . pair $9.50
91A-16782	 1939 Stand, 40-41 hood support arms. . pr $75.00
91A-16802	 1939 Deluxe, 40 hood support arms. .  . pr $75.00

40-16628-B
91A-16610

78-16796 78-16746/47-S

91A-16782

91A-16789

68-8220

40-8220

1928-32 HOOD LATCHES
A-16750A	 1928-29 Polished stainless. . . . . . . . . . . . . . $12.00
A-16750AP	 1928-29 Rubber pad for hood latch. .  .  .  .  .  .  .  . $8.00
A-16750B	 1930-31 Polished stainless. . . . . . . . . . . . . . $12.00
A-16750BP	 1930-31 Rubber pad for hood latch. .  .  .  .  .  .  .  . $8.00
B-16750	 1932 Hood latch, black. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $8.00
B-16750SS	 1932 Hood latch, pol. stainless. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $25.00
B-167551S	 1932 Hood panel clips, pol. stainless set. .  .  . $65.00
3287	 1932 Stainless hood handles. .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $35.00

3287

6A-16807

6A-16851

SIDE AND LOWER HOOD TRIM
Beautiful polished stainless reproductions. Clips are sold separately.
48-16722-SS	 1935 hood side louver trim, 8 pieces. .  .  . $140.00
68-16722-S	 1936, hood side louver trim, 6 pieces. .  .  . $140.00
91A-16736	 1939 Deluxe hood center trim. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $55.00
01A-16736-A	 1940 standard hood center trim. .  .  .  .  .  .  .  . $55.00
01A-16736-B	 1940 Deluxe hood center trim. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . $55.00
01C-16736	 1940-41 Pickup hood center trim. .  .  .  .  .  .  . $55.00

HOOD LOWER FRONT SIDE TRIM over grille
91A-8266/7-B	1939 Deluxe “Cat Wiskers”, chrome. . pair $60.00
91A-8264/5	 1939 Deluxe-chrome. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $180.00
01A-8216	 1940 Standard-stainless. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $65.00
01A-16868/9	 1940 Deluxe “big” -stainless . .  .  .  .  .  .  . pair $95.00
01A-16954/5	 1940 Deluxe “small” -stainless . .  .  .  .  . pair $75.00
11C-8264/5	 1941 Pickup-chrome. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . pair $180.00

91A-8266

01A-16868

01A-16954

91A-8264

01A-816

BODY SIDE TRIM
These are beautifully polished stainless reproductions. We have side 
trim for most years. Please inquire. Clips are sold separately. Specify 
right or left hand.
01A-7020935	 1940 Door trim, convert, 2 door . .  .  .  . each $40.00
01A-7320935	 1940 Door trim, coupe, 4 door front.. . each $40.00
01A-16723-A	 1940 Standard Hood trim . .  .  .  .  .  .  .  .  . each $40.00
01A-16722-B	 1940 Deluxe Hood trim. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . each $40.00
01A-6629045-B 1940 Quarter trim, convert. .  .  .  .  .  .  . each $60.00
01A-7729035	 1940 Quarter trim, coupe.. .  .  .  .  .  .  .  .  . each $60.00
01A-7029035	 1940 Quarter trim, 2 door.. .  .  .  .  .  .  .  .  . each $60.00
01A-7325555	 1940 Door trim, 4 door rear. . .  .  .  .  .  .  . each $40.00
78-741234/5-K 1937-40 Convertible Windshield Trim . . set $275.00 


